

## Evaluación de Resultados de Producción por Institución Nivel de Programas Trimestre: 4



Gestión: 2014

r\_epr\_ins\_res\_prg

Página 1 de 1

Institucion: 0270 Secretaría de los Pueblos Indígenas y Afro-Hondureños

Misión:

SOMOS UNA INSTITUCION GUBERNAMENTAL CREADA PARA LA GESTION, APOYO, PROMOCION, DEFENSA DE LOS DERECHOS HUMANOS COLECTIVOS, FORMULACION DE LAS POLÍTICAS PUBLICAS Y ACCIONES AFIRMATIVAS DIFERENCIADAS, PARA EL DESARROLLO INTEGRAL Y SOSTENIBLE CON IDENTIDAD A FAVOR DE LOS PUEBLOS INDIGENAS Y AFROHONDUREÑOS.

Objetivos

Γ	01	MEJORAR CONDICION DE VIDA SOCIOECONOMICA Y LA CONVIVENCIA INTERCULTURAL DE LOS PUEBLOS INDIGENAS Y AFROHONDUREÑOS
г	02	INCREMENTAR LA DROTECCION VI A INICITISION SOCIAL CON EQUIDAD. LA DROMOCION VI A ARLICACION DE LOS DEPECHOS, DE LOS DIJERLOS INDICENAS V AEROHONDI DE FIOS

02 INCREMENTAR LA PROTECCION Y LA INCLUSION SOCIAL CON EQUIDAD, LA PROMOCION Y LA APLICACION DE LOS DERECHOS DE LOS PUEBLOS INDIGENAS Y AFROHONDURENOS